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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
05. Juni 2023

ZEITRAUM
16:15 Uhr bis 17:00 Uhr

PROTOKOLL
Benedikt Schmidt

SITZUNGSLEITUNG
Vera Ziemann

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Sophie Bartholly
CHECK-SQUARE Laura Schamul

CHECK-SQUARE Benedikt Schmidt
CHECK-SQUARE Vera Ziemann

Entschuldigt fehlend:
• Maximilian Hagner (CHECK-SQUARE)
• Markus Hartmann (CHECK-SQUARE)

• Benjamin Kurtisi (CHECK-SQUARE)

Gäste:
USER-CIRCLE Ansgar Gude
USER-CIRCLE Paul Köppert
USER-CIRCLE Celine Lünse

USER-CIRCLE Maurice Wenig
• Felix Fleisch

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mitUSER-CIRCLE gekennzeichnet.
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TOP 1 Gremien
• Vera berichtet von der letzten FSR­Kom­Sitzung.

• Der neue Haushalt wurde angenommen.Weiterhin fordert das Finanzamt
aktuell die Finanzunterlagen von 2017 bis 2019 ein und es wird noch an
einem System zur Einsicht der Kontoauszüge gearbeitet.

• Die Vertreter der FSRe wünschen sich mehr Austausch über aktuelle
Probleme und Projekte der Fachschaften.

• Es wurde angemerkt, dass die Preise der Mensen extrem gestiegen sind.
In der Diskussion waren die meisten Argumente nur auf Erfahrungswerte
basiert. Auf eine Anfrage konnten keine nachvollziehbaren Daten über
den Preisanstieg festgestellt werden. Diese Themawird in Zukunft weiter
diskutiert.

TOP 2 Post und Mails
• Wir benötigen eine Mailvertretung für die nächste Woche. Sophie übernimmt

die Verantwortung für die nächste Woche.
• Das Finale des Bierpongturniers der Fachschaft Politikwissenschaften wird

am 30.06. stattfinden. Wir werden eine E-Mail schreiben, dass aktuell keine
Kapazität besteht, um ein solches Turnier zu veranstalten.

• Es gibt ein vorläufiges Ergebnis der Urabstimmung über die Erweiterung
des Kulturtickets. 15,09% der Studierenden haben abgestimmt. Von diesen
waren 97,19% für eine Erweiterung.

• Für Anliegen an den Senat sollen wir uns an die E-Mail der studentischen
Vertretung wenden.

• Am 07.06. findet eine FSR­Kom­Sitzung statt.
• Der Lehrerbildungsausschuss hatte eine Tagung. Wir haben die Ergebnisse
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per E-Mail erhalten.
• Wir wurden um eine Stellungnahme zur Regelschulreform 300 gebeten.

Laura und Benedikt werden sich um eine Stellungnahme kümmern.
• Die Akademie für Lehrerentwicklung bittet um Mitarbeit zur Weiterentwick­

lung in der Lehrstrategie. Laura und Benedikt werden sich um eine Stellung­
nahme kümmern.

TOP 3 Sonstiges
• Ein Konzept für Ordnung und Sauberkeit im FSR­Raum wird diskutiert. Nie­

mand hat etwas gegen das Konzept einzuwenden.
• Sophie hat überMatrix eineUmfrage gemacht, welcheMützenformgewünscht

wird. Wir werden Mützen in der Form „Beanie“ bestellen.
• Wir wählen Sophie als Vertretung für das Protokoll. Sophie nimmt die Wahl

an.

4ja

0nein
0enth.

• Wir besprechen den genauen Ablauf für Finanzbeschlüsse.
• Es muss ein Finanzplan für die Veranstaltung oder den zu kaufenden

Gegenstand erstellt werden.
• Darauffolgend erstellen die Finanzverantwortlichen eine Mittelfreigabe.
• Das Protokoll mit dem Beschluss der Mittelfreigabe sollte 10 Tage vor

der Veranstaltung vorliegen.
• Darauffolgend wird entschieden, ob diese Mittel bestätigt werden.
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